

# **TÚR-ERDŐ VADÁSZTÁRSASÁG SONKÁD**

## **HÁZISZABÁLYZATA**

**2014.09.14-TŐL**

Elfogadta a vadásztársaság közgyűlése: 2007.03.31.  
Módosította a vadásztársaság közgyűlése utoljára: 2014.09.14.

**Célja:** Az egyesületi tevékenység, a vadászatra és vadgazdálkodásra vonatkozó jogszabályok, a Vadászati Törvény és az Alapszabály rendelkezéseinek végrehajtása.

## I. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

A szabályzat az érvényben lévő jogszabályok, valamint az Alapszabály rendelkezései alapján készült. Az időközben megjelenő jogszabályok rendelkezéseinek megfelelően a Házi Szabályzat folyamatosan módosítani kell.

A Házi Szabályzat jóváhagyása, esetleges módosítása a taggyűlés hatáskörébe tartozik.

A Házi Szabályzatot a Túr-Erdő Vadásztársaság Sonkád minden tagja, tagjelöltje, hivatásos vadásza és vendégvadásza köteles betartani.

A Házi Szabályzat megszegése fegyelmi vétség.

A vadásztársaság valamennyi tagja azonos jogokkal és azonos kötelezettségekkel rendelkezik.

A vadásztársaság évente legalább két közgyűlést köteles tartani!

A Házi Szabályzat területi határa kiterjed a haszonbérleti szerződésben meghatározott 5300 Ha-ra

(A Házi szabályzatban rögzített éves adómentes kompetenciarészek csak akkor érvényesek, ha a vadásztársaság gazdasági-vállalkozási tevékenységet nem folytat! Amennyiben folytat, akkor a hatályos jogszabályok szerint kell az egyes juttatásokat számítani, melyek adóval terhelték lehetnek mind a vadászra, mind a vadásztársaságra nézve. A Túr-Erdő Vadásztársaság Sonkád gazdasági-vállalkozási tevékenységet nem folytat!)

## II. VADÁSZAT ÉS VADGAZDÁLKODÁS

1. A Túr-Erdő Vadásztársaság Sonkád területe, határai:

A vadásztársaság haszonbérlet vadászterülete Csaholc, Vámosoroszi, Fülesd, Kölcse, Sonkád, Túrricse települések határaiban helyezkedik el. A vadásztársaság haszonbérlet területének nagysága 5300 ha, kódszáma: 15-854830-141

Határai: Csaholc község 4132 sz. út és a Nádas-tói csatorna találkozásától Vámosoroszi irányába, majd Vámosorosziban a 4132-es és a 4133-as út kereszteződéstől Fülesd irányába a 491-es főút kereszteződéséig, onnan Kölcse község és az Öreg Túr találkozásáig, innen az Öreg Túr folyásirányával megegyező irányba az első műút találkozásáig, majd innen a műúton haladva a Túr folyó irányába, keresztül a 4131-es szám úton a Túr folyóig. Innen a Túr folyó folyásirányával ellenétes irányban haladva a Túr folyó mentén - érintve 3 hidat, közben a „Kis-Bukót” is – egészen a „Paládi-itatóig” majd a folyóra merőleges Nádas-tói csatorna folyásirányában megegyező irányvonalon („Nagyfásor, Csaholci erdő széle”) egészen a 4132. sz. úttal való találkozásáig Csaholc irányába. A Vadásztársaság területét az **1.sz. Melléklet** tartalmazza )

2. Vadászható vadfajok:

A vadászterület vegyes vadas jellegű, vadászható nagy-, és apróvad a meghatározott időszakban, a vadászati törvény, az Alapszabály, a Házi Szabályzat, illetve a Fegyelmi Szabályzat betartásával a vadászati évben és idényben, az éves vadgazdálkodási terv betartásával!

- Vadászati év: az év március hónap első napján kezdődik és a következő év február hónapjának utolsó napjáig tart.
- Vadászati idény: az a naptári időszak, amely a vadászati éven belül kijelöli az egyes vadfajok vadászatának idejét. A vadászati idény, ha annak kezdete vasárnapra vagy hétfőre esik, akkor kiterjed az azt megelőző egy, illetve kettő napra. Ha a vadászati idény vége péntekre vagy szombatra esik, akkor kiterjed az azt követő kettő, illetve egy napra is.
- Vadászati tilalmi idő: Azt a vadfajt, amelyre a miniszter vadászati idényt nem állapít meg, a vadászati éven belül kímélni kell.
- **Vadászati gazdasági év: Az év első naptári napjától az év utolsó napjáig terjedő időszak. (A kompetenciarészt vadászati gazdasági évre kell számolni, nem pedig vadászati évre!!!)**

### 3. A Nagyvad vadászata:

#### A) Gímszarvas: bika, ünő, tehén, borjú

Mivel a Túr-Erdő Vt területén a gímszarvas nem állandó vad, csak váltó vadként jelenik meg, az éves állománybecslésben és vadgazdálkodási tervben nem szerepel. Csak abban az esetben vadászható a jogszabályi feltételek mellett, vadászati idényben, amennyiben a vadászati hatóság azt határozatban engedélyezte, a darabszám, korosztály/ivar figyelembevételével.

A gímszarvas egyéni vadászati módon vadászható kísérettel, hivatásos vadással. A gímszarvas vadászatára vendégvadász is hívható a mindenkor elfogadott hivatalos trófeasúlynak megfelelő lődíj ellenében. Továbbá a tagok is lehetnek gímszarvas. A tag a vadászterületen első gímszarvasát(bika, tarvad) díjmentesen elejtheti, tróféja a vadásztársaság tulajdona, a húsról az Elnökség szemrevételezés után dönt, mely vagy kiosztásra kerül az éves megállapított kompetencia terhére vagy értékesítésre. A tag a második gímszarvasa elejtésétől a mindenkor érvényes árjegyzék 50 %-át köteles megfizetni. A gímszarvas vadászatára elsőbbséget élvez a fizető vendégvadász!

#### B) Vaddisznó: kan, koca, süldő, malac

Egyénileg vadászható a vadászati idényben a jogszabályi korlátozások és előírások figyelembevételével. Kímélendő a vemhes, illetve a malacait vezető koca. Malacnak minősül a szaporulat 20 kg, süldőnek pedig az 50 kg zsigerelt zsigerelt testtömegig. Kocának minősül az 50 kg zsigerelt súlyt elérő vagy meghaladó súlyú nőivarú vaddisznó.

Társas vaddisznóvadászatot a tagok előzetes értesítése után az Elnökség szervezhet a törvényi feltételek betartása mellett.

Vaddisznó egyéni vadászatára vendégvadász évi két alkalommal hívható! A vendégjegy ára 3000.-Ft/alkalom. A vadásztársaság rendes tagja a tagdíj és vagyoni hozzájárulásának mértékében a házi szabályzat mellékletében meghatározott mértékig részesedhet adómentesen vaddisznóhúsból. (2.sz. melléklet)

A VT tagja az adómentes kompetenciárészt magánszemélyként nem értékesítheti! Az elejtett nagyvadat a vadász a vadászmasternek mérlegelésre, szemlélésre bemutatni köteles!

Az adómentes éves kompetencia rész felett a vadász az általa lőtt vadat a mindenkor érvényes térségi vadhús felvásárlási árlista alapján megvásárolhatja. Az árlista a gazdasági vezetőtől beszerezhető.

#### C) Őz: bak, suta, gia

Egyénileg, kísérettel (hivatásos vadász) vadászható a vadászati idényben a vadászati ütemtervben meghatározott darabszámig. A társaságban lehetősége van a VT tagjának is selejt őzbak elejtésére becsült 250g felső határig, a mindenkor érvényes árlista 50 % -kal csökkentett kedvezményes áron. Az őzbak fizető vendégvadászokkal történő elejtése elsőbbséget élvez. A Vt tag jogosult őz tarvad kompetenciára az 2. sz mellékletben meghatározott mértékig. Az őz tarvad vadászatának elsőbbsége a fizető vendégvadászokat illeti meg.

### 4. Az apróvad vadászata:

#### A) Mezei nyúl:

Társas vadászaton vadászható vadászati idényben, a vadászati ütemtervben szereplő időpontokban. Vadászidényben az éves kompetencia mértékéig jár a vadásztársaság tagjainak nyúlkompetencia. Mezei nyúlból kompetencia hajtónak, vendégvadásznak nem adható! Vendégvadász mezei nyulat az Őt meghívó tag éves kompetenciájának mértékéig lehet!

#### B) Fácánkakas:

Társas vadászaton vadászható vadászati idényben, a vadászati ütemtervben szereplő időpontokban. Fácánkakasból kompetencia a megállapított éves kompetencia mértékéig jár. Fácánkakas kompetencia adható még a jól dolgozó vadászok számára, alkalmanként max 1 darab. Hajtónak kompetencia nem jár. Társas vadásatra vendégvadász hívható maximum 3 alkalommal, de ugyanazon személy maximum 2 alkalommal. A vendégjegy ára 3000.-Ft/ alkalom. Vendégvadásznak adható kompetencia az őt meghívó tagnak járó kompetencia terhére.

#### C) Tőkés réce, vetési lúd, nagy lilik, kanadai lúd, nilusi lúd:

Egyéni és társas vadászaton vadászható a vadászati idényben. Elejthető darabszám a vadászati törvény szerint alakul. Vetési lúdból és nagylilikből naponta fajonként és személyenként összesen legfeljebb négy darab ejthető el. Természetes tőkésréceből, szárcsából naponta személyenként és fajonként összesen legfeljebb 8 darab ejthető el. Kompetenciaként az éves meghatározott keretig vihető el tőkésréce és vadliba adómentesen. A megállapított adómentes kompetencia feletti részt a tag az 2. sz mellékletben meghatározott áron megvásárolhatja.

Tökés récére augusztus 15-től augusztus 31-ig kizárólag húzáson és a vízparttól - azaz a vízzel borított terület és a szárazföld találkozásától - számított 50 méteren kívül szabad vadászni.

Vadkacsa, vadliba vadászatra vendégvadász évente két alkalommal hívható. A vendégjegy ára 3000.-Ft/ alkalom. A vadászat során a vendégvadász vadrészét az őt meghívó tag éves kompetenciájába kell számolni! Vendégvadász vadásztatása esetén is a beírókönyv használata kötelező!

**D) Balkáni gerle, örvös galamb:**

Egyéni és társas vadászaton vadászható a vadászati idényben.

**E) Erdei szalonka: (vadászati idény nélkül szerepel a vadászható vadfajok felsorolásában)** Az illetékes miniszter rendeletében megállapított módon, időben, és darabszámban vadászható.

**F) Szürke fogoly:** Csak fogolycsibe kibocsátása után vadászható társas vadászaton a taggyűlés által jóváhagyott időpontban a vonatkozó jogszabályok betartása mellett.

**Egyéb vadászható vadfajok:**

**A) Róka, házi görény, nyestkutya, mosómedve, borz, aranybakál:** Elejthető egyéni és társas vadászaton a vadászati idényükben.

**B) Pézsmapocok:** Egyéni vadászaton ejthető el.

**C) Dolmányos varjú, szarka, szajkó:** Egyéni és társas vadászaton vadászható a vadászatokra vonatkozó szabályok és korlátozások figyelembevételével. Apróvadás vadászterületeken a dolmányos varjú, a szarka és szajkó az apróvadás szaporodási időszakában a vadászati hatóság külön engedélyével gyéríthető.

A vadállomány védelme és a vad kímélete miatt vadászati idényre való tekintet nélkül haladéktalanul el kell ejteni a súlyosan beteg és mozgásképtelen, illetve a súlyosan sérült és életképtelen vadat. Az elejtést a vadász, illetve a kísérő köteles a vadászati naplóban "beteg" megjelöléssel rögzíteni, és haladéktalanul bejelenteni a jogosultnak. A jogosult köteles az állat-egészségügyi okból elejtett vadat vizsgálatra alkalmas módon az elejtés helye szerint illetékes hatósági állatorvosnak bemutatni. A hatósági állatorvos az elejtés indokoltságáról külön jogszabály szerinti igazolást állít ki.

## **II. A VADÁSZAT RENDJE, A VADÁSZATI BALESETEK MEGELŐZÉSÉRE**

1. A jogosult évente legalább egy alkalommal köteles balesetvédelmi oktatást tartani a vadászatra vonatkozó szabályokról; erről jegyzőkönyvet kell felvenni (közgyűlés egyebek napirendi pontjában). A vadászatvezető, illetve egyéni vadászat esetén a kísérő köteles a vadászat megkezdése előtt balesetvédelmi eligazítást tartani, amit a résztvevők aláírásukkal igazolnak. (törvényi előírás!)

**2. A vadászat:**

A vadásztársaság minden tagja jogosult a vadászterületen előforduló és védettség alatt nem álló vadfajokra a tilalmi idő kivételével, a hatályos jogszabályok betartásával és a Házi Szabályzat előírásai szerint egyéni vagy társas vadászatot folytatni.

A VT a vadászatot az éves vadgazdálkodási terv alapján gyakorolja, a kilövési terv vadászati évre vonatkozik.

**3. Vadászati módok:**

**A) Egyéni Vadászat:** A cserkelés, a les, a barkácsolás, és a vízi járműből történő vadászat, az egyéni apróvadás vadászat.

Nagyvadra történő egyéni vadászat alkalmával keresőtávcső használata kötelező. Nagyvad vadászata során az azonosítójelet a vadásznak magánál kell tartania. A vaddisznó és róka éjszakai vadászatán a vadász köteles magánál tartani és használni keresőtávcsövet, céltávcsövet, valamint kézilámpát, továbbá – ha a vadászati hatóság az eset használatát külön engedélyezte – a fegyverlámpát. Lesvadászat alkalmával a leshelyet vagy lőállást az előzetesen megbeszélte időpontig vagy a vadászat befejezésének jelzéséig nem szabad elhagyni! Sötétben a megállapodás szerinti hang- és fényjelzés leadása kötelező a másik vadászhoz való közeledéskor.

ha a vadkár másként nem hárítható el, a vaddisznó, ha állat-egészségügyi, humánegészségügyi vagy vagyoni védelmi indokok ezt szükségessé teszik, a róka fényszórával történő éjszakai vadászatát a vadászati hatóság engedélyezheti

A vadászterületen egyéni vadászatot az a VT tag folytathat, aki a vadászat megkezdése előtt az érintett körzet beíró naplójába a vadászat megkezdéséhez szükséges adatokat olvashatóan bejegyezte. A beíró napló bizonyító erejű okirat, abba bejegyzést tenni csak személyesen és tintával lehet. A már bejegyzett adatokat megmásítani vagy kiegészíteni tilos. A vadászat helyét a beíró könyvbe bejegyzett időpontig, esti vadászon napnyugta előtt legalább egy órával el kell foglalni. A beíró könyvbe csak az adott napra tehető bejegyzés. A vadászterületen leadott minden lövést (sebzést) és a lövés időpontját - akkor is, ha a lövés tévesztett - be kell jegyezni a beírókönyvbe. A terítékre hozott nagyvad azonnali szakszerű zsigerelése és beszállítása az elejtő vadász feladata. Egyéni vadászat esetén terítékre hozott nagyvad vadhús vizsgálatát a legrövidebb időn belül, az arra kijelölt szakképzett személlyel el kell végeztetni.

A vadászterület határától számított háromszáz méteren belül lesvadászatot folytatni, vadgazdálkodási berendezést, vadbefogót, szórót létesíteni, működtetni csak a szomszédos vadászterületek jogosultjával kötött megállapodás alapján szabad.

A sebzett vadat addig kell keresni, amíg megtalálására esély van. Nagyvadra leadott lövésnél akkor is utánkeresést kell folytatni, ha a helyszínen sebzésre utaló jelek nem találhatók.

Vízen történő vadászatra csak az a kézi erővel hajtott vízi jármű (csónak) használható, amely kifogástalan műszaki állapotú, a vadászlőfegyverrel való lövéshez egyensúly biztosított, valamint rendelkezik rögzített ülőhellyel. Vízi járműből való vadászat alkalmával a járművön a vezetőjén kívül egy vadász vadászskutyával tartózkodhat.

A vadat elejteni, elfogni kizárólag a törvényben meghatározott módon szabad. Tilos a vadat a vonatkozó rendeletben foglalt csapdázási módszerrel, valamint mérge alkalmazásával elfogni, illetve elpusztítani. A vadászterületen a vadállomány érdekében - a vad elfogására, elejtésére megengedett vadászati eszközzel -elfoghatja vagy elejtheti:

- a) a vadat üző kutyát, ha a vad sérelme másként nem hárítható el, illetve
- b) a fertőzés továbbterjedése vagy másként el nem hárítható támadás megakadályozása céljából a kutyát vagy macskát, ha a tulajdonosának felderítésére nincs közvetlen lehetőség. A fent írtak nem vonatkoznak a felismerhető jellel ellátott, rendeltetésüknek megfelelően alkalmazott vadászskutyára, valamint a vakvezető kutyára.

A vadásznak kötelessége jelenteni a vadászatra jogosultnak - vagy amennyiben általa ismert, a földtulajdonosnak - a mező, illetve erdőgazdálkodásban a vad által okozott kárt.

A vadászat rendjének megsértése fegyelmi eljárást vonhat maga után.

B) **Társas vadászat:** társasvadászatnak minősül a nagyvad terelő- és hajtóvadászata, az apróvad kereső-, illetve hajtóvadászata amennyiben a felsorolt vadászatokon három vagy több vadász vesz részt. Nagyvad terelővadászatának minősül a hajtóebek használata nélkül szervezett társasvadászat. A vadászati ütemtervben szereplő társas vadászatok vezetője a hivatásos vadász, akinek legalább középfokú vadgazdálkodási- és vadászati képesítéssel kell rendelkeznie. A társas vadászat vezetője indokolt távolléte esetében a vadászat vezetését átruházhatja olyan személyre, akinek legalább középfokú vadgazdálkodási-vadászati képesítéssel rendelkezik. A társas és kötelező vadászatokon minden vadász köteles a megjelölt időpontban és helyen, vadászias öltözékben, megfelelő fizikai és szellemi állapotban, az aktuális vadfaj vadászatára alkalmas fegyverrel, megfelelő mennyiségű és minőségű lőszerrel, érvényes vadászjeggyel és érvényes fegyvertartási engedéllyel, személyi igazolvánnyal és lakcímkártyával, sebkötöző egységcsomaggal megjelenni és a vadászat vezetőjénél jelentkezni. A vendégvadászt a vadászat vezetője vagy a meghívó vadász a vadászat előtt köteles bemutatni a vadásztársaknak. A vadászat megkezdése előtt a kötelező és szükséges adminisztratív feladatokat el kell végezni. A vadászatvezető balesetvédelmi oktatást tart, melyről a vadászat minden résztvevője aláírásával igazolja az elhangzottak tudomásul vételét. Aki a vadászatot korábban kívánja befejezni, azt köteles a vadászat megkezdése előtt jelezni a vadászatvezetőnek. A vadászat befejezésekor köteles a vadászatvezetőt értesíteni, a lőtt vadat bemutatni. A vadászat vezetője köteles a törvényes előírásokat betartani illetve betartatni (érkezés, eligazítás, fegyver, eü csomag, lőszer ellenőrzés, vadászati mód, teríték készítés) vonatkozásában. A vadászat vezetője felelős a vadászon résztvevők minden tettéért. A vadászok kötelesek a vezető utasításait ellenvetés nélkül elfogadni és végrehajtani, amennyiben nem törvénysértő. Az esetlegesen későn érkező vadászok fegyverüket mindaddig nem használhatják, amíg a vadászat vezetőjével nem találkoztak, illetve a vadászatra engedélyt nem kaptak.

A vadász a társas vadászon a törvényben meghatározott kalapszalag vagy láthatósági mellény viselésével vehet részt. Hajtó csak láthatósági mellényben vehet részt társas vadászon.

A vadászon - a vaddisznó hajtóvadászata kivételével - az alkalmazott vadászati módnak megfelelő, vadászati alkalmassági vizsgát igazoltan teljesített vadászskutya használható. A vadászat során a vadászskutya vezetője a VAV igazolványt, illetve az ezzel egyenértékű munkavizsga bizonyítványt köteles magánál tartani, és azt a vadászat ellenőrzésére feljogosított személy felhívására bemutatni.

A vadászkutya vezetője köteles a vadászterületen folytatott munka közben jól látható és az állat egészségét, biztonságát nem veszélyeztető megkülönböztető jelzéssel a vadászkutyaát ellátni, a kotorék kivételével

A társas vadászat során a vadászkutya vezetője köteles pórázon tartani a vadászkutyaát a vadászat megkezdése előtt, a vadászat közbeni közös egyeztetések, megbeszélések, étkezések alkalmával, valamint a vadászat befejezése után!

A társas vadászat helyszínére elsősegélydobozt kell vinni. Erről, valamint az elsősegélynyújtó felszerelések szükség szerinti pótlásáról a vadászvezető gondoskodik. Egyéni és társas vadászat során is minden vadász köteles egyéni sebkötöző csomagot magánál tartani!

Tilos a hajtók között kitörő vagy a vadászok vonalán átfutó vadat célozva követni, illetve a lőállást a hajtás, illetve a terelés befejezése előtt elhagyni. A hajtás lefújása után tilos lövést leadni, kivéve – a vadászvezető előzetes eligazítása alapján – a sebzett vad terítékre hozását.

A vadászlőfegyvert terepakadályokon történő áthaladások megkezdése előtt, magaslesre történő felmászás előtt, a fegyver meghibásodásakor, a vadászat közben tartott szünetekben, valamint a vadászat befejezésekor ki kell üríteni és a kiürített fegyvert a többi vadász számára is láthatóvá kell tenni.

A lőállásokhoz a vadászvezető vagy a felvezető vezeti a vadászokat. A lőállás elfoglalásakor a felvezető a vadással ismerteti a szomszédjainak helyzetét, a hajtás irányát, valamint a tilos lő irányokat.

A hajtás megindítását és végét a vadászvezető a vadászat résztvevői számára köteles egyértelműen jelezni. A vadászat nem kezdhető meg a biztonságos lefolytatását akadályozó körülmény esetén.

Az egyéni és/vagy társas vadászat során bekövetkezett személyi sérüléssel járó balesetek elkerülése végett tilos mozgó gépkocsiról, gépkocsiból, ill. olyan helyzetből lövést leadni, amely balesetet okozhat

Vadászati balesetnek minősül a vadászatban, vagy azzal összefüggésben lőfegyver lövedéke által okozott személyi sérülés.

A vadászati és egyéb balesetek megelőzése érdekében be kell tartani a vadászatra való alkalmas egészségi állapotot, az alkoholfogyasztás tilalmát és a fegyverkezelés szabályait.

#### **4. A vendéghívás rendje:**

Minden VT tag az aktuális vadászati évadban hívhat vendégvadászt apróvad és vaddisznó egyéni vadászatára:

Társas fácánkakas, mezei nyúl vadászatára három alkalommal, ugyanazon személyt maximum két alkalommal a vadászati ütemtervben meghatározott időpontokban, 3000.- Ft befizetés ellenében. A vendégvadász fácánkakast a tervezett terítékig, mezei nyulat az öt meghívó vadász éves kompetenciájának terhére lőhet. Dúvadat korlátlanul lőhet. A befizetést legkésőbb a vadászat megkezdése előtt köteles teljesíteni. Vendégvadásznak és hajtónak kompetencia nem adható! Erről a vendégvadászt a vadászat megkezdése előtt tájékoztatni kell!

*Vadkacsa, vadliba vadászatára két alkalommal 3000.-Ft/ alkalom hívható. Az vadászat során a vendégvadász vadkacsát, vadlibát csak az öt meghívó tag éves kompetenciájának terhére lőheti!A vendégvadásznak kompetencia nem adható! Vendégvadással történő vadászat esetén is a beírókönyv használata kötelező!*

*Vaddisznó egyéni vadászatára évi 2 alkalommal hívható vendég, 3000.-Ft/alkalom.*

*A vendégvadászatra hívott vendégvadász adatait az úgynevezett „vendégjegyen” fel kell tüntetni, nevét, születési helyét, idejét, lakcímét, anyja nevét, vadászjegy számát, fegyvertartási engedély számát) valamint a vadászat helyét, és idejét, a vadászandó vadfaj megnevezését és a meghívó vadász nevét.*

*A meghívott vendégnek és hajtónak a házi szabályzatban foglaltakat be kell tartania, a házi szabályzat megismertetésére a meghívó vadász köteles!*

*Más vadfajra vendégvadász nem hívható, kivéve a külföldi és belföldi fizető vendégvadásztatást (őzbak, őz tarvad, gímszarvas bika gímszarvas tarvad), melyet az Elnökség szervezi az éves vadgazdálkodási terv alapján.*



## 5. **Beírókönyvek használata:**

A vadásztársaság 2 beírókönyvvel rendelkezik.

Beírókönyvek helyei:

- Ifj. Nagy Elemér, 4954 Sonkád, Rákóczi u. 33. szám alatti lakás (villanyóra doboz)
- Bócsi Sándor, 4967 CsaHolc, Kossuth u. 133. szám alatti lakás (villanyóra doboz)

A két beírókönyv területének határvonala a „Kis-Bukó”-tól CsaHolc irányába vezető út a „Malom-gödörig, onnan a „Olasz-állattartó telepet összekötő földút, (ide tartozik még a Malom-gödöri les!) majd az állattartó telep mögötti „Kristóf-csatorna nyomvonala egészen Vámosoroszi sportpályáig. Az 1. sz. beírókönyvhöz tartozik ezen nyomvonal Sonkád, Kölcsé, Füleöd irányába lévő terület, a 2 .sz. beírókönyvhöz tartozik az előbbi nyomvonal Túrricse, CsaHolc Vámosoroszi irányába lévő terület. A beírókönyvhöz tartozó térképet a **3. sz melléklet tartalmazza.**

A beírókönyvek használata:

A beírókönyvbe be kell vezetni a vadászat megkezdése előtt:

- valamennyi résztvevő vadász és kísérő nevét,
- a nem vadászó kísérő nevét, fegyver nélkül megjegyzéssel
- a vadászott terület pontos megnevezését,
- a vadászat megkezdésének pontos idejét, illetve befejezésének időpontját,
- a vendégvadász nevét, illetve vadászjegyének számát,
- a vadászat sorszámát.

A beírókönyvbe minden fegyverrel történő kimenetelt be kell jegyezni, kivétel az ütemterv szerinti társas vadászatok. Amennyiben az után keresés fegyverrel történik, újra be kell iratkozni a vadásznak. A bejegyzett befejezési időponton túl a vadász vadászati tevékenységet nem folytathat. Egyéni vendég- vagy bérvadászat esetében a vadászatot a kísérő jegyzi be. Amennyiben a vadászaton vadelejtés, sebzés, hibázás, vagy bármilyen vadászati, illetve rendkívüli esemény történt, akkor a vadászat végén a vadász, a kísérő vadász a vadászati napló megfelelő rovatába bejegyezni, valamint a bejegyzést aláírásával hitelesíteni köteles.

Beírókönyv nélküli vadászati tevékenység jogosulatlan vadászatnak minősül, bűncselekmény!

A beírás a vadászat megkezdése előtt, illetve a helyszínre történő kiérkezés előtt lehetőség szerint egy órával történjen meg!

A beírás csak egyértelmű, olvasható adatokat tartalmazhat.

Bérvadásztatás, vendégvadásztatás alkalmával a beírókönyveket be lehet szedni.

## 6. **A trófeás vad kilövésének rendje**

- Az éves vadgazdálkodási tervben rögzített és a közgyűlés által jóváhagyott mértékig a vadásztársaság belföldi vagy külföldi bérvadászokkal, vendégvadászokkal szerződést köt, melynek a végrehajtásáért az Elnökség a felelős.
- A VT tagjai csak selejt őzbakot lőhetnek becsült 250 g-os trófeasúlyig. Az elejtési díj a mindenkori érvényes elejtési ár 50%-a. Az így elejtett őzbak trófeája a tagot illeti meg. A trófeás őz vadásztatást minden esetben a hivatásos állomány végzi.
- A trófea szakszerű kikészítéséről és a hivatásos vadász gondoskodik. A bemutatásáról a vadászmaster gondoskodik.
- Az eredményes bérvadásztatás érdekében az Elnökség a VT területén minden nemű vadászati tevékenységet ideiglenesen felfüggeszthet.

## 7. **Vadászrész (kompetencia)**

A sikeres vadászat elengedhetetlen része az elejtett vad iránti tisztelet és megkülönböztetett bánásmód. A teríték elkészítése, kezelése, a vadász viselkedése a teríték készítése közben, a vadászrész átvétele és az azzal való bánásmód a vadász etikai, erkölcsi normáinak is jelzője, de az egész Vadásztársaság moráli színvonalának mutatója.

A vadászrész (kompetencia) : illeti meg azt a vadászt, aki az éves tagdíját befizette, a vadászatot részt vesz, egyenlő arányban.

A tag a befizetett tagdíj összegéig részesedhet adómentesen a vadászrészről. A vadászati gazdasági év végéig (december 31.) név szerinti bontásban kell nyilvántartást vezetni a vadászrészről, mely a vadászmaster feladata.

A vadászrész értékét a mindenkori térségi vadhúsfelvásárló belföldi piaci átlagértékén kell kiszámítani. Ezen árlistát az Elnökség szerzi be, ez alapján történik az éves adómentes kompetenciárész kiszámítása, melyet az közgyűlés hagy jóvá.

Az éves adómentes vadászrész mértékét az **2. sz. melléklet** tartalmazza, melyet a házi szabályzat minden évben közlése.

Apróvad vadászatakor kivételes esetben (névnap, születésnap, egyéb jelentős esemény) a kompetencián túl a vadászvezető engedélyt adhat több vad elvitelére egy-egy vadásznak, de csak fácánkakasból, a befizetett tagdíj mértékéig az összesített vadászrész nyilvántartással egyeztetve. Mezei nyúlból többletkompetencia nem adható!

Amennyiben a vadásztársaság vadászbált, vadásztársadalmi rendezvényt, közgyűlést tart, a rendezvényre, közgyűlésre felhasznált vadrészt egyenlő arányban kell a tagok kompetenciájára terhelni.

Vaddisznó egyéni vadászata során a lőtt vad megvásárolható a mindenkor érvényes térségi belföldi piaci vadhús felvásárlási áron, ha a tag már az éves adómentes kompetenciáját kimerítette. A vad elejtése, birtokba vétele, szakszerű zsigerelése után a vadat le kell mérni a hivatásos vadász vagy Elnökségi tag jelenlétében.

A mérlegelés helyei:

1. Balogh Ferenc, 4967 Csaholc, Kossuth u. 142.
2. Nagy Elemér ifj. 4954 Sonkád, Rákóczi u. 33.

A mérlegelés helyére történő szállításról mindenkinek saját magának kell gondoskodnia.

## **8. Vadászattal kapcsolatos szabályok és tilalmak**

Ha a törvény (1996. évi LV. törvény a vad védelméről, a vadgazdálkodásról és vadászatról) másként nem rendelkezik, tilos a madárfajok fészkelésének és fészkelésének zavarása, megromlása, elpusztítása, a vadászható madárfajok tojásainak természetből való gyűjtése, az emlősök kotorékainak és egyéb zárt búvóhelyeinek füstképzéssel történő zavarása, elgázosítása.

Tilos a vad elejtése vagy elfogása törrel, hurokkal és hálóval. Kivételt képez a tenyésztés vagy vadértékesítés céljából történő befogás, amelyre a VT előzetes szerződést köt vadkereskedelmi szervezetekkel, illetve arra feljogosított szervezetekkel. Apróvad hálóval történő befogásáról az IB javaslatára a taggyűlés határoz. Csapdával, vagy más tiltott eszközzel jogosulatlanul vadászó személyek ellen hivatalos eljárást kell kezdeményezni. Róka, dolmányos varjú, szarka, szajkó szelektív hatású vegyszerrel történő gyérítése tilos! Az IB a tagság előzetes értesítésével társas dúvad vadászatot szervezhet. A közös dúvadgyérítésen résztvevőket a társaság megvendégelheti közös vadéddel (egyenlő kompetenciájú).

## **9. A vadászat tárgyi feltételei:**

A vadász a vadászjegyet vagy vadászati engedélyt, az egyéni lőjegyzéket, a vadászati törvényben előírt vadfaj vadászata esetén az azonosítójelet, továbbá a vadászlőfegyver-tartási engedélyt, személyi igazolványát és lakcímet igazoló okmányát a vadászat alkalmával köteles magánál tartani, és azt a jogosult, a hivatásos vadász, a vadászati, illetőleg a természetvédelmi hatóság képviselőjének, valamint a rendőri szerv felhívására bemutatni.

Aki a felsorolt dokumentumok bármelyikének hiányában vadászik azt az ellenőrzése jogosult személy a vadászból azonnali hatállyal kizárja.

A vadászjegyet, az egyéni lő jegyzéket a vadász, az eredeti bejegyzésekkel, az utolsó bejegyzést követő legalább 5 évig köteles megőrizni. A vadász 5 napon belül köteles bejelenteni a vadászati hatóságnak, ha a felsorolt dokumentumok közül (kivéve személyi ig., lakcímkártya) bármelyik elvész, megsemmisül, vagy az tőle eltulajdonítják.

## **10. A vadazonosító jel és használata:**

A vadász a jogosult által rendelkezésre bocsátott azonosító jellel köteles a vaddisznót – a vad elejtését követően haladéktalanul – megjelölni. Vaddisznó vadászata során az azonosító jelet a vadásznak magánál kell tartani. A vadász az azonosítóval ellátott vad feletti rendelkezési jogot csak azt követően szerzi meg, ha a vadász az elejtett vad azonosítójának sorszámát, - fácán, mezei nyúl elejtése esetén az elejtett vad darabszámát az egyéni lő jegyzékébe be is vezette.

Az azonosító jelek kizárólag a jogosult vadászterületén és az éves vadgazdálkodási tervben hasznosításra jóváhagyott vadmennyiség mértékéig használhatók fel. Az azonosító jelet a nagyvad hátsó lábán a csánk fölött – a horgasínat (Achilles-ín) befoglalóan – a nagyvad elejtése után azonnal be kell helyezni, az elejtés hónapját, napját jelölni kell. A vad elszállítását csak azonosító jellel történt megjelölését követően szabad megkezdeni. Társas vadászat esetén a vadászat vezetője, egyéni vadászat esetén a vadász, bér vadászat esetében a kísérő vadász, legkésőbb a vadászat megkezdése előtt köteles a jogosult által rendelkezésre bocsátott azonosító jeleket átvenni, a vadászat során magánál tartani, és használni. A vad zsigerelt teste csak az azonosító jellel együtt szállítható. A vadásztársaság számára



biztosított vadazonosító jeleket a vadászmeister/hivatásos vadász kezeli. A vadász köteles az azonosító jeleket átvenni, nyilvántartani, az átvételt aláírással igazolni.

Szarvasbika, szarvastehén, őzbak vadászataira vadazonosító jel nem vehető fel, mivel ezen vadfajokra csak hivatásos vadász kíséretében lehet vadászni.

## **11. Vadászati berendezések**

Magasles, szóró, vadföld, sózó, apró- és nagyvadetető

A vadásztársaság területén a hivatásos vadászon kívül bármely tag létesíthet magaslest, illetve szórót, apró- és nagyvadetetőt a hivatásos vadász előzetes értesítése mellett. Vadászterületen vadgazdálkodási, vadászati létesítmény a föld használójának előzetes hozzájárulásával létesíthető. A védett természeti területen vadgazdálkodási, vadászati létesítmény a természetvédelmi hatóság engedélyével létesíthető. A vadászterületen egy évnél hosszabb időtartamra mesterségesen létesített vadgazdálkodási, vadászati létesítményt tájba illő módon, természetes anyagból kell készíteni. Élő fán leskosár akkor helyezhető el, ha az nem veszélyezteti a fa életképességét. A magaslesek egyértelmű jelzéssel – számozással – kell ellátni, melyeket a beírókönyv elején kell nyilvántartani. A lesek számozása és nyilvántartása a hivatásos vadász kötelessége, a beírókönyv ezen mellékletének folyamatos frissítése mellett.

A magaslesek [a 4 sz. melléklet](#) tartalmazza.

A tagok által állandó jelleggel etetett magaslesek „E” jelzéssel kell ellátni. Az „E” jelzéssel ellátott magaslesek mellé annak a tagnak a telefonos elérhetőségét fel kell tüntetni, aki az etetést rendszeresen, saját maga végzi, saját költségén. Az „E” jelzéssel ellátott magaslesre is bárki felülhet, előzetes értesítés után.

Az apró- és nagyvadetetők, szórók feltöltéséről a hivatásos vadász gondoskodik.

A lesek, szórók, szórók, etetők fenntartása, állagának, környezetének megóvása a hivatásos vadászt terheli, kivéve az „E” jelzéssel ellátott lesek.

A magaslesek a terület megjelölésén túl egyértelmű jelzéssel – számozással – kell ellátni, melyeket a beírókönyv elején kell nyilvántartani. A régi és új magaslesek számozása a hivatásos vadászok feladata és kötelessége, a beírókönyv ezen mellékletének folyamatos frissítése mellett!

A vadásztársaság és a vadásztársaság tagjai is, saját vagy a földhasználók által felajánlott földterületen vadföldet művelhetnek a vonatkozó szabályok betartásával.

## **12. Közösségi munka:**

A vadásztársaság tagjai kötelesek részt venni szervezett társadalmi munkában. Távolmaradása esetén maga helyett segítőről köteles gondoskodni. Ennek elmaradása esetén napi 4000.-Ft-ot köteles fizetni. Az IB társas vadászat keretében dúvadgyérítést is elrendelhet társadalmi munkavégzésként. A közösségi munka napokban kifejezett mértékét a taggyűlés határozza meg. Közösségi munkának minősül a vadásztársaság részére biztosított téli etetőanyag raktározási munkái (kukoricatorés, szemes termény tárolási feladat, stb.) a vadföldműveléssel kapcsolatos olyan ellenérték nélkül elvégzett feladat, melyeket a tag saját költségén valósít meg, de nem köteles az adott feladat elvégzésére, vadászatokra szállítójármű biztosítása (traktor, lovas fogat, lovas szán) és minden olyan ellenérték nélkül végzett tevékenység, szolgáltatás, - melyet az IB elfogad - amely a vadásztársaság és a vadgazdálkodás érdekeit szolgálja.

## **13. Jutalmazások, az Elnökség különleges jogai:**

A tisztségviselők a vadásztársulat érdekében végzett tevékenységük után költséget számolhatnak el (pl. gépkocsi használat), melyet a gazdaságvezető jóváhagyása után kifizethető.

## **14. Trófeabírálat:**

- (1) A jogosult legkésőbb a vadfaj vadászati idényét követő harminc napon belül köteles a vadászati hatóságnak trófeabírálat céljából bemutatni a vadászati idényben vadászjeggyel rendelkező vadász által elejtett gímszarvas és az őz agancsát.
- (2) A jogosult köteles a vadászjeggyel rendelkező vadász által a január hónap első napja és augusztus hónap utolsó napja között elejtett vaddisznó tizenhat centiméternél hosszabb agyarát legkésőbb szeptember utolsó napjáig, a szeptember hónap első napja és december hónap utolsó napja között elejtett vaddisznó tizenhat centiméternél hosszabb agyarát pedig legkésőbb a következő év január hónap utolsó napjáig a vadászati hatóságnál trófeabírálat céljából bemutatni.

Amennyiben az [\(1\)-\(2\) bekezdés](#) szerinti vadat vadászati engedéllyel rendelkező vadász ejti el, a jogosult a vad trófeáját annak elejtésétől számított harminc napon belül trófeabírálat céljából a vadászati hatóságnál köteles bemutatni.

A trófeabírálat céljából történő bemutatási kötelezettség kiterjed az [\(1\)-\(2\) bekezdés](#) szerinti vadfajok elhullott egyedének trófeájára is. Ebben az esetben a jogosult trófeabemutatói kötelezettségének az elhullott vad birtokbavételétől számított harminc napon belül köteles eleget tenni.

A vadászati hatóság csak a bírálatra alkalmas állapotban levő trófea bírálatát végzi el.

A vadászati hatóság a trófeabírálat eredményéről a vad elejtője részére hatósági bizonyítványt ad ki. A jogosult - ideértve az elhullott vad trófeáját is - csak a hatósági bizonyítvány birtokában szerezheti meg a trófea feletti rendelkezési jogot. A trófea csak e hatósági bizonyítvány alapján hozható forgalomba, valamint vihető ki az ország területéről.

A bíráltatás a vadásztársaság költsége. A trófea kikészítése és bíráltatása a hivatásos vadász feladata.

## 15. Dúvadgyérítés:

Szőrmés és szárnyas kártékony ragadozók gyérítése, apasztása minden vadásznak folyamatosan kötelező. A dúvadjelek bemutatása után a gazdasági vezető és az elnök igazolása alapján a hivatásos vadászokat a törvényben előírt lődíj illeti meg.

## 16. Vadvédelem, Vadmentés:

A vadmentés és vadvédelem a vadász íratlan folyamatos kötelessége!

A vadkár csökkentés eszközei, amivel a vadásztársaság köteles élni:

- a vadföldek célszerű használata, etetők, szók megfelelő telepítése, a vad helyhez való szoktatása
- lesek folyamatos építése, karbantartása, a jobb határfokú állományszabályozás, dúvadgyérítés érdekében.

Vadásztársasági tag vadkárigénnyel a társasággal szemben nem léphet fel!

## 17. Vadászkutyákról:

Munkavizsgás vadászkutya alkalmazható a társas vadászaton. Az eredményesen dolgozó kutya gazdáját plusz kompetencia (fácán) illeti meg az eredményes vadászat után, a vadászatvezető döntése alapján. A vadrészt a kutya gazdájának éves adómentes vadrészébe kell beszámítani.

A VT támogatja képzett munkavizsgás vadászkutyák számának növelését és kiképzésük segítésére területi lehetőséget biztosít. Érdeklődni a vadászmestertől

Kutya kiképzéskor a vadász fegyvert viselhet, lövéseket adhat le, hanghatás (szoktatás) céljából.

A fegyverhasználattal járó kiképzés vadászatnak minősül, ezért beírása kötelező. A lövések számát jelölni kell a beíró naplóban.

## 18. Hivatásos vadászok:

A hivatásos vadászok a vadásztársaság alkalmazottai.

Munkáltatói jogot a vadásztársaság elnöke gyakorolja. A szakmai irányítást a vadászmester és az elnök együttesen végzi, kivéve ha a vadászmester és a hivatásos vadász személye azonos, ekkor az elnök látja el a hivatásos vadász közvetlen irányítását az Elnökség javaslatának figyelembevételével. A munkaköri leírással a munkáltató bízza meg. Társas vadászaton a vadászat vezetését látják el – érvényes vadászjeggyel és legalább Középfokú vadgazdálkodási-vadászati szakképzéssel rendelkeznek.

Hivatásos vadász igénybevétele minősül, ha a jogosult megfelelő képesítéssel rendelkezik, és a kamaránál hivatásos vadászként nyilvántartásba vették.

A hivatásos vadász a vadászati jog szakszerű gyakorlásának, illetőleg hasznosításának biztosítása érdekében:

- a) szakmailag elősegíti a vadgazdálkodási üzemtervben és az éves vadgazdálkodási tervben foglalt előírások teljesítését;
- b) ellátja a vadállomány és élőhelyének védelmével kapcsolatos szakszolgálatokat;
- c) közreműködik a vadászat rendjének, valamint a vadászetikai szabályok megtartásában;
- d) köteles az [a\)-c\) pontokkal](#) kapcsolatos megállapításait, intézkedéseit a szolgálati naplóban rögzíteni.

(2) A vadászati hatóság - kérelemre vagy hivatalból - legfeljebb egy évre bevonhatja a hivatásos vadász szolgálati igazolványát, jelvényét és szolgálati naplóját, ha a hivatásos vadász az [a,b,c,d](#) pontok szerinti feladatainak ellátásával kapcsolatos kötelezettségeit megszegi.

A hivatásos vadász - amennyiben megfelel a külön jogszabályban írt egyéb feltételeknek - a vadászatra jogosult megbízása alapján, a vad, valamint élőhelyének védelme érdekében a vadászterületen és a közforgalom előtt elzárt magánutakon jogosult, valamint köteles

- a) azzal a személlyel szemben, aki a vadászterületen tartózkodik és a vadállományt veszélyezteti,
- b) azzal a személlyel szemben, aki vadászterületen vagy annak közvetlen körzetében tartózkodik és a birtokában lévő vad, vadhús, szárnyas vad tojása, illetőleg a trófea jogellenes birtoklásával alaposan gyanúsítható,
- c) vadvédelmi bírság fizetésének alapjául szolgáló cselekmény alapos gyanúja esetén az elkövetésül használt eszközök - ideértve a járművet is - biztosítása érdekében [az egyes rendészeti feladatokat ellátó személyek tevékenységéről, valamint egyes törvényeknek az iskolakerülés elleni fellépést biztosító módosításáról szóló törvényben](#) meghatározott intézkedés és kényszerítő eszközök alkalmazására.

A hivatásos vadászt a szolgálati feladata teljesítése során elejtett, elfogott vad után lő díjként a szolgálati lőfegyvere és annak öbnagysága figyelembevételével a 79/2004. (V.4.) FVM rendeletben előírt sörétes illetve golyós lőszer illeti meg a jogosult költségére.

A lődíj elszámolásának rendjét a jogosult állapítja meg, melyet köteles a vadgazdálkodási jelentéssel együtt a vadászati hatóság részére megküldeni.

A hivatásos vadászokat a törvény által szabályozott munkaruházat illeti meg.

A hivatásos vadász szolgálati feladatai ellátása során jogosult a vadász hagyományoknak megfelelő egyenruha viselésére.

#### Hivatásos vadászok eseti jutalmazása:

Amennyiben az alapcél szerinti vadgazdálkodási bevétel (őzbakvadászat, őzsuta vadászat, lőtt vad értékesítés) összesített értéke a vadászati évben:

2.500.000.-3.000.000.-Ft, a bevétel 5%-a,

3.000.001.-3.500.000.-Ft, a bevétel 7,5 %-a,

3.500.001.- Ft felett van, a bevétel 10 %-a, jutalomként illeti meg, amennyiben igény tart rá.

Az így kifizethető jutalom bruttó érték, melyből levonásra kerülnek mind a vadásztársaság fizetendő adója és járulékai, mind a munkavállaló adója és járulékai.

#### **19. Orvvadászat:**

A jogosulatlan vadászatban résztvevőket azonnali hatállyal fegyelmi eljárás alá kell vonni és a vadászati jogukat a fegyelmi eljárás befejezéséig fel kell függeszteni.

Orvvadászat, ill. annak gyanúja esetén a tag köteles a legnagyobb óvatossággal eljárni, a hivatásos vadászt és lehetőség szerint az Elnökséget értesíteni.

### **IV. Az egyesületi tagság**

1. Az egyesületi tagság keletkezéséről és megszűnéséről az alapszabály rendelkezik.

A vadásztársaság tagja a Vadásztársaságok Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szövetségének, a vadásztag pedig tagja az Országos Vadászkamara Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területi Szervezetének.

A vadásztársaság tagjainak jogait és kötelességeit az alapszabály tartalmazza.

A vadásztársaságba felvételt nyert új tagnak egyszeri belépési díjat kell fizetni, melynek összege: 500.000.-Ft.

Az egyszeri belépési díjat a felvételtől hozott közgyűlési határozat napjától számított 30 napon belül kell befizetni. Az egyszeri vagyoni hozzájárulás összegét a közgyűlés évenként határozza meg. A mindenkori belépési díj 25 %-át kell megfizetni a vadásztársasági tag közeli hozzátartozójának.

#### **Tagdíj:**

Minden tag köteles a taggyűlés által megállapított éves tagdíjat az alapszabályban foglaltak szerint megfizetni:

A tagdíjat 2 részletben, félévente kell megfizetni az alábbiak szerint: Az első félévi tagdíjat március 31-ig, a második félévi tagdíjat szeptember 30-ig kell teljesíteni. Amennyiben a tag az előírt határidőig nem teljesíti tagdíjfizetési kötelezettségét, vadászati tevékenységet a vadásztársaság területén nem folytathat. Abban az esetben, ha a tagot az Elnökségnek a tagsági díj befizetésére fel kell szólítania, úgy a tag köteles a felszólítás költségeit is megfizetni! A tagdíj megfizetésére átmenetileg méltányolható okból nem képes tag írásbeli kérelmére az Elnökség legfeljebb három hónapra halasztást, vagy a félévi tagdíj legfeljebb három részletben történő megfizetését engedélyezheti.

Az Elnökség törli a nyilvántartásból azt a tagot, akit kizártak, továbbá azt, aki az előírt vagyoni hozzájárulási vagy tagdíjfizetési kötelezettségének az alapszabályban leírtak alapján nem tesz eleget.

A tagdíj mértéke: 60.000.-Ft/év (gazdasági év)

## **2. A vadászati jog felfüggesztésének speciális esetei:**

A vadásztársaság tagjának vadászati joga felfüggesztésre kerül:

- ha az adott vadászati évre nem vált vadászjegyet,
- fegyvertartási engedélyét a jogszabályban meghatározott módon nem újíttatja meg,
- vadászjegyet egy éven belül meghatározott időre bevonják.

Egy éven túli vadászjegy bevonás esetén vadásztársasági tagsága automatikusan törlésre kerül. (Újra kell vizsgáznia, stb.)

## **3. Közgyűlés, közösségi rendezvények**

A közgyűlést a vadásztársaság elnöke igazolható módon (faxon, e-mailen, postai úton, átvételi ív, stb.), írásbeli meghívóval, a hely és az időpont feltüntetésével, valamint a napirend megjelölésével akként hívja össze, hogy a meghívott a meghívót a taggyűlés időpontját legalább 8 nappal megelőzően megkapja. Az alapszabályban meghatározott esetekben ettől eltérően is össze lehet hívni a taggyűlést!

A taggyűlés menete: A taggyűlést az elnök nyitja meg. A határozatképesség megállapítása után a taggyűlés dönt a :

- a levezető elnök, jegyzőkönyvvezető illetve két szavazatszámoló-jegyzőkönyvhitelesítő választásáról,
- a javasolt napirendi pontok megtárgyalásának elfogadásáról,
- a napirendi pontokban elhangzottak elfogadásáról,
- dönt minden olyan kérdésben, amelyet az Alapszabály kizárólagos hatáskörébe utal.
- a taggyűlést az elnök rekeszti be egyéb észrevétel hiányában.

A taggyűlés ideje alatt egyéni vadászat azon felül, hogy etikátlan, súlyos –tagsággal szembeni bomlasztó - fegyelmi vétség.

## **V. Záradék:**

A Házaszabályzatot az Elnökség évenként felülvizsgálni köteles! A szükséges javaslatokat elkészíti és a közgyűlés elé terjeszti.

A Házaszabályzatban nem rendelkezett kérdésekben a vadásztársaság Alapszabályában, valamint a hatályos vadászati, adózási törvényekben rögzített módon kell eljárni.

Jelen Házaszabályzat (vadászati rend) határozatlan időre szól.

Kelt.: Vámosoroszi, 2014. szeptember 14.